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Gewasser TG1 Legende:
G EWO G E N E S Bezugspunkt G langsschnitt
Bemerkung | =————— gewogenes Gefalle
. Gewogenes Gefalle 255 Prozent ? Stutzstellen
G E FA L L E max. FlieRstrecke 3340.0 m Ausgleichsflache
Hohendifferenz 100.00 m I]]]]]]]]]]II]]]
Bezugspunktshéhe 530.00 m+NN
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Gewasser TG2 Legende
G EWO G E N E S Bezugspunkt Gewasserlangsschnitt
Bemerkung | =—————— gewogenes Gefélle
Gewogenes Gefélle 4.36 Prozent ? Stutzstellen
G E F AL L E max. Flielistrecke 1207.0 m Ausgleichsflache
Hohendifferenz 66.00 m I]]]]]]]]]]]]]]]
Bezugspunktshshe 509.00 m+NN
FlieBstrecke in m
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1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
60. - 569.
50. - 559.
& 404 549, Z
+ +
£ - £
£ =
o 30.4 -539. o
< <
0O 0
T — T
20. - 529.
10. -519.
BP=509.00
- T T T 1 71509
0. 250. 500. 750. 1000.
FlieRstrecke in m
Gewasser TG3 Legende
G EWO G E N E S Bezugspunkt Gewasserlangsschnitt
Bemerkung | =—————- gewogenes Gefélle
Gewogenes Gefélle 4.82 Prozent ? Stutzstellen
G E F A L L E max. Flielistrecke 1093.0 m Ausgleichsflache
Hohendifferenz 67.00 m I]]]]]]]]]]]]]]]
Bezugspunktshshe 487.00 m+NN
FlieBstrecke in m
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